



平成 27 年 5 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社 アートネイチャー  
代 表 者 名 代表取締役会長兼社長 五十嵐 祥剛  
(東証第一部・コード7823)  
問 合 せ 先 執行役員財務経理部長 井上 裕章  
電 話 03-3379-3685

### (訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 14 日に開示いたしました「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しています。

#### 記

##### 1. 訂正の理由

平成 27 年 3 月期決算短信発表後に、誤りがあることが判明いたしましたので、提出済の決算短信を訂正させていただくものであります。

##### 2. 訂正の内容

###### (1) サマリー情報

※注記事項 (2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

(訂正前)

(注) 詳細は、添付資料 P20 「4. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (会計方針の変更)」をご覧ください。

(訂正後)

(注) 詳細は、添付資料 P20 「5. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (会計方針の変更)」をご覧ください。

###### (2) 添付資料 22 ページ 5. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結損益計算書関係)

###### ※6 減損損失

前連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

###### (3) 減損損失の内訳

(訂正前)

主な用途	種類	金額 (千円)
店舗	建物及び構築物他	334,922
	計	334,922

(訂正後)

主な用途	種類	金額 (千円)
店舗	建物及び構築物他	33,492
	計	33,492

以 上